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NUP: 12370/2023 

ATA DA 188ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA 

DE ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

27/02/2023 17h 17h20 
Videoconferência 

Corporativa 

PARTICIPANTES 

Conselheiros: 

 

• Erico Jovino Sales - Presidente 

• Denny Shinya Toyama - Vice-Presidente 

• Maxy Hellen de Morais - Conselheiro Titular  

 

Convidado: 

• Tania Regina Teixeira Munari 

 
 

Secretaria Geral: 

• Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho - Secretário-Geral em exercício 

 
 

ORDEM DO DIA 

 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO 

 

1.1 Alteração de membros do Conselho Deliberativo da Postal Saúde - Caixa de Assistência e Saúde 

dos Empregados dos Correios - Ofício Nº 38550057/2023 - PRESIDÊNCIA 

 

DESCRIÇÃO 

A presente Reunião Extraordinária foi convocada pelo Senhor Erico Jovino Sales, Presidente do Conselho 

Deliberativo da Postal Saúde. Iniciada a reunião, presidida pelo Senhor Erico Jovino Sales, passou-se então 

à apreciação da Ordem do Dia. 

 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO: 

 

1.1 CODEL 01/188 - Alteração de membros do Conselho Deliberativo da Postal Saúde - Caixa de 

Assistência e Saúde dos Empregados dos Correios - Ofício Nº 38550057/2023 - PRESIDÊNCIA. O Conselho 

Deliberativo, em atenção ao Ofício Correios Nº 38550057/2023 - PRESIDÊNCIA, de 24 de fevereiro de 2023, 

que comunica a alteração de membros do Conselho Deliberativo da Postal Saúde - Caixa de Assistência 

e Saúde dos Empregados dos Correios, em conformidade com os artigos 38 e 65 do Estatuto Social, 

delibera sobre a designação da Sra. Tania Regina Teixeira Munari, para o cargo de Conselheira 

Deliberativa Suplente do Sr. Erico Jovino Sales e a designação do Sr. Denny Shinya Toyama  para o cargo 

de Conselheiro Deliberativo Titular, os quais terão mandatos em conformidade com o artigo 33 do Estatuto 

Social. Destaca-se que o Sr. Cesar Augusto Morais Costa, permanece no cargo de Conselheiro Deliberativo 

Suplente do Sr. Denny Shinya Toyama. Ato contínuo, considerando o disposto no artigo 40 do Estatuto 

Social, que estabelece que o Conselho Deliberativo terá um presidente e um vice-presidente, com 

mandatos de dois anos, escolhidos pelo próprio órgão dentre os membros indicados pela Mantenedora, 

define que o Sr. Erico Jovino Sales permanece como presidente e o Sr. Denny Shinya Toyama, como vice-

presidente, com mandatos até 26 de fevereiro de 2025. Registra-se que os dados pessoais dos 

representantes serão informados em documento anexo à esta ata, tendo em vista o que dispões a Lei 

Geral de Proteção de Dados - LGPD (Lei n.º 13.709, de 14 de agosto de 2018). 

 

ASSINATURAS 

A presente ata é fiel reprodução do item tratado na reunião que, após lida e aprovada, foi por mim 

assinada, Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho, Secretário-Geral em exercício da Postal Saúde, e pelos 

Conselheiros presentes. 
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